Kaacc 9.4
Yueonuk: Aareopa (Jopodees I'.B.)

Monayne Ne 1 «HepaBencrBa»
B mecme npogeparomca meopemuueckas u npaKmuiecKkas 4acmu.

TeopeTnyeckas 4acCTh
IToHsaTue necTBUTEIBHBIX YHCEII.
OO6mue cBoiCTBa HEPABEHCTB.
[ToHATHE PAaBHOCWJIBHOCTH YPABHEHNI U HEPABEHCTB.

AJITOpUTM pELICHUS JIMHENHBIX HEPABEHCTB.
AJITOPUTM PENIEHUS] CUCTEM JIMHEWHBIX HEPABEHCTB.

SAEE A .

prweprze npakmudecKue 3A0aHUA:

1. Omnpenenure, BEpHO JU BhICKa3bIBaHHE:

— Bcsikoe 11emoe 9nciio sSBISICTCS HaTyPaIbHBIM;

— Bcskoe HaTypabHOE YHUCITO SIBISETCS TIEIBIM;

— Bcskoe 1enoe 4rcIio SBIsSIeTCs ASHCTBUTEIBHBIM;

— Bcskoe neficTBUTENIBFHOE YHUCIIO SBIISICTCS PAlMOHATBHBIM.
2. YKaXuTe HEBEPHOE YTBEP)KJICHHE:

1) 23¢Q 2) 150€Z 3) 314¢ N 4)—§GR

2
3. Kakomy U3 TaHHBIX TPOMEKYTKOB MPUHAICKUT YHUCIIO 27 ?

1) [2,1; 2,2]
2) [2,2; 2,3]
3) [2,3; 2,4]
4) [2,4; 2,5]
4. Haligure mwionaab OpsiMOYTroidbHUKA, CTOPOHBI KOTOPOTO PaBHBI (5—\/5) cM

u (5+\/§) CM.

5. Kakas u3 Touek, OTMEUYEHHBIX Ha KOOPAUHATHOM MPSMOM, COOTBETCTBYET
qnciy 4+/2 ?

M N P Q
@ @ @ 1
4 5 6 7

1) Touka M 2) touka N 3) Touka P 4) Touka Q



6. O umcnax a, b, ¢, d u3Bectro, uro a<b, a=c, d<c. Cpapnure yncna d u b.
1)d=b
2) d>b
3) d<b
4) it cpaBHEHHUS HEIOCTATOYHO JaHHBIX.
7. Kakoe u3 cjeayrommx HEpaBeHCTB HE CIIEAyeT U3 HepaBeHCTBa a>h?
1) a+10.>b+10
2) —10a<-10b
3) b a2
10 10
4) a-10<b-10
8. Kakwue 13 HEpaBEHCTBR:
A)ab > 150 B) ab > 100 B) ab > 200
SIBJISIIOTCS] BEPHBIMU TIPH JIFOOBIX & | D, y1oBIeTBOpstonMX ycinosuio a>10,
b>15?
9. Pemmre HepaBeHCTBO 1-(3-x)< 7(x+1).
10. /1511 KaXKI0¥ CHCTEMBbI HEPABEHCTB YKA)KUTE MHOYKECTBO €€ PEIICHHUH.

A) x>-1 B) x>-1 B) x<-1
3-x>0 3-x<0 x-3<0
10x+12>2
11.PemuTe cucTeMy HEpaBEHCTB
x—4<7x-1
12.Kakoe 3 CIeIyIONIX YUCe IBISETCS PEIICHUEM CHCTEMbl HEPABEHCTB
2x+1<0
2-x20
11 2)0 3)3 4) -1

x>-05

x<2

2x 2 x+1
4x-5<5
15.PemuTe 1BOMHOE HEPABEHCTBO —2 <1-52 <15

13.PemuTe cucteMy HEpaBEHCTB {

14 .PemuTe cucTeMy HEpAaBEHCTB {



